QUESTAO 1. (3 ptos.) Determine se as seguintes séries sdo @ nvergentes, condicional-
mente convergentes ou divergentes: o

2

@ Zl n!n+ 1
@ 3(%5)"
n=1

i z (—1);‘ Inn

n=2

(x] fejom (GMG/MJZ%-&- B

nl £
(é)h = "\2
e
‘re«-}e " (l)(ﬁm) Lh>o . Evly_ - (V‘-U-lz_ n! _
| ( % 0 it
— [wn&l Z. . O ;
(-m_ nwi g — 0 o Z{é’h<*®f fe(a é’{f o Foday

(21) de ) Qm = {C\ﬂl ﬂ ‘3‘,‘ czr(\ ant, O[f(/
" e S
tomente f’e(s ceitéris e = f Orose . o

Qli) Ye)a (b[wélt(/) a, :-—-(V,\.‘L_{ V,, Tem Je (yﬂ)(\h>0

2
n — :
€ \}Qr\ o _'f_f_{‘ — l Zf le Can UC’V‘[G OéIO/Uﬁ\m(he
20 % /

r-e(o (rltalria do rait . =
(i) (ny3) Lo lnn | G L _ae

e

” n

Z.T (_Tl é'weqe F‘Q(O Cfr(ef’\—ﬂ 0‘(\ cgmfi

f(fm* — Je Df,f .

rt\?:\; . Por gu—fpg [oia )f‘:jc\ ‘0'1 (O, +°°) — (K ;
[ X \— (m X
v

E e/ Je,f}vu/ve( & 4 x 20 - {'\'/(t/: 'l“? N P q.
X _;i_



= _{_Zlf[mx)

K2

-‘:'40 By (e(‘e"@).

Alem é(f’o l /éfue-}t Jq refra J( (’L’(S‘F\'—é\/ :_r/g

A i f -
Haz3) o, >0 (o,,,}q Secrercedte e o =0
L\f)go ) (acl:) caldeio X Leilbne, Comelui=e e

7 )7 g converse

Z:rG'JJVI a ( 1% . Caneluy

C’-QV‘J(CC.:“OVI(\(‘M {’1’1{6_ %é

4




()

QuUESTAO 2. (2 ptos) Encontre o raio de convergéncia das seguintes séries de poténcias. Estude a
convergéncia das séries nos extremos dos respectivos inlervalos de conwvergéncia.
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QUESTAO 3. (2 ptos.)
(1) Encontre a série de Maclaurin de f : (—00,1) — R dada por f(z) = In == . SUGESTAO: ezpanda

ﬁ numa série de poléncias de x e aplique o teorema da inlegracao teﬁno a termo.

(ii) Encontre o conjunto dos pontos onde a série de Maclaurin de [ converge; mostre que [ € a soma
da referida série nesse conjunio.
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QUESTAO 4. (3 ptos.) Decida se cada uma dus afirmagées abaizo é verdadeira ou falsa. Justifique.

(i) A série 3 o o(-1)" “2::11 converge uniformemente no intervalo [—1,1].

(i1) Se (@n)nen for uma sequéncia de nimeros positivos tal que nlj‘n;c an =0, entdo a sériey - (—1)"an
€ convergenie.

(iii) Se uma série de poténcias y .. an,z" tem raio de convergéncia R > 0, entdo ela converge
uniformemente no intervalo (—R, R).
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